1.- (2 puntos)
a) ¢Qué fraccidn representa la parte oscurecida?

. A . .3 2
b) Representa con un dibujo las siguientes dos fracciones: - y 3

2.- (2 puntos)

- 5
a) Ordenar de menor a mayor las siguientes fracciones: —

2) 2

3
b) Realizar las siguientes operaciones, simplificando, si es posible, el resultado:
3 7 9
Q) — - — = b) 6 . 2 =
4 6 8 4
3.- (2 puntos)
Realizar las siguientes operaciones, simplificando, si es posible, el resultado:
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4.- (2 puntos)
Realizar las siguientes operaciones, simplificando, si es posible, el resultado:

1 6 3 4 1 (3 1\% _
93 =357 %57 b>§'g‘(r5)—
5.- (1 punto)

En la biblioteca del IES La Laguna hay libros de diversas asignaturas: 1/4 de ellos son
de Lengua Espafiola, 1/6 de ellos son de Inglés, 2/15 son de Geografiay el resto son
de Matemdticas.

a) Calcula la fraccién correspondiente a los libros de Matemadticas.

b) Si hay 40 libros de Geografia, ¢Cudntos libros tiene la biblioteca del Instituto?

6.- (1 punto)
La parte de un iceberg que queda POR DEBAJO del agua y NO ES VISIBLE es 9/10 de

su volumen total. Si en ese iceberg la PARTE VISIBLE tiene un volumen de 220 km?,
¢cudl es su volumen total?



@ Q> Ha7 6 culoos 7 Z 5ombfeQAos =

_2'__:4(_.
6 3

\’\CL7 ) 5ec;er¢@ 7;550%/\@%@&\03 = 5
b) .
o > @
VL 2 D, Ll 3 2 52
@a)om\e a o —25— /——5-— ,Zl— / /_{_A—_ \MCM(G,?),LI,C{»:5‘Z A
25 36 36 36
2t 20 <ﬁi<L‘§,
< 3¢ "6 36
I I W N
3 . = M oca
T 6 g &
D
oz A P G
R A g 4 |
: 2 | -AF
@ _22-0-———- :—(9’"‘8:/" /t—’/_ﬂ’é_
7 . 3 . I 1 :5—/-:
) s-% 3T xs 0 °
B wa-4-4 -2
& A©4.. A A_Q,-A}.#LQ:B.;EE
=5- 37~ T=5"% 7 ; 5 6 ©
_ o3 A ¢
T e | Z




\ )2
f LA oA
=5 -3 76 7 B B TR U
@DATos A o, e : :%%
Le"‘S“’% Tt T B T 60 6o 60
Y o1 0 A y=2"
ng\eo A 6=2?>\ V\CM(L(G,Ib) -2%.3.5:=60
r __?i_ A5=35
6%5«&,91&- 5 ?D?D | 2?
f“"la\ew»ﬂfws = “J erle = A = = ,’%—\
B> G@OOVQS,\Q =y 2— — L{O ;Qabmg =D /{/\5 —_— L(OEZ =20 ‘QLYOS
TOTAL = 15 — A\5-20 :[50@ L8bves |
A5
9 0 0, _ A
=) 6 Al Ve U&BLE = —
@ Mo olay NS =
\Hj%(\) Q@ = ZZOKW\Z ~ ‘O
= —
A 2o Kwm® =0 OoTAL DEL 9 eBERG = e

LU%O e =W
N0 e /(O.ZZO :‘22@0 Kownr 2 ‘





